

## Informacije za pacijente o postupanju sa ličnim podacima

U nastavku vas obaveštavamo o tome u koju svrhu gore navedena lekarska praksa (u daljem tekstu: "lekarska praksa") prikuplja, čuva ili prenosi vaše lične podatke. Takođe, obaveštavamo vas o vašim pravima koja možete ostvariti u okviru zaštite podataka.

### Odgovornost

Odgovorna strana za obradu vaših ličnih podataka, a posebno vaših zdravstvenih podataka, je lekarska praksa. Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi sa zaštitom podataka ili želite da ostvarite svoja prava u okviru zaštite podataka, obratite se osoblju prakse ili direktno svom lekaru.

### Prikupljanje i svrha obrade podataka

Obrada (prikupljanje, skladištenje, upotreba i čuvanje) vaših podataka vrši se na osnovu ugovora o lečenju i zakonskih zahteva kako bi se ispunila svrha lečenja i pripadajuće obaveze. Prikupljanje podataka vrši se od strane vašeg lekara u okviru vašeg lečenja. Takođe, mi dobijamo podatke od drugih lekara i zdravstvenih stručnjaka koji su vas lečili ili vas trenutno leče, ukoliko ste dali svoj pristanak za to. U vašoj medicinskoj istoriji obrađuju se samo podaci koji se odnose na vaše medicinsko lečenje. Medicinska istorija uključuje lične podatke koje ste dali u obrascu pacijenta, kao što su lični podaci, kontakt podaci i podaci o osiguranju, kao i, između ostalog, informativne razgovore koje smo imali u okviru lečenja, prikupljene zdravstvene podatke, kao što su anamneza, dijagnoze, predlozi za terapiju i nalazi.

### Period čuvanja

Vaša medicinska istorija čuvaće se 20 godina nakon vašeg poslednjeg lečenja. Nakon tog perioda biće čuvana uz vaš izričiti pristanak ili sigurno obrisana ili uništena.

### Prenos podataka

Vaše lične podatke, a posebno vaše medicinske podatke, prenosimo trećim licima samo ako je to zakonski dozvoljeno ili zahtevano ili ako ste dali svoj pristanak za prenos podataka u okviru vašeg lečenja.

- Prenos vaših podataka zdravstvenom osiguranju ili osiguranju od nesreće ili invaliditeta vrši se u svrhu izdavanja računa za usluge koje su vam pružene. Vrsta podataka koji se prenose zavisi od zakonskih zahteva.
- Prenos podataka nadležnim kantonalnim i nacionalnim vlastima (npr. kantonalne zdravstvene službe, ministarstva zdravlja, itd.) vrši se u svrhu ispunjavanja zakonskih obaveza izveštavanja.
- Opciono: Prenos potrebnih podataka pacijenta i faktura agenciji za naplatu vrši se radi naplate dugova (prikupljanje neplaćenih iznosa).  
U pojedinim slučajevima, u zavisnosti od vašeg lečenja i vašeg pristanka, podaci se mogu preneti drugim ovlašćenim primaocima (npr. laboratorijama, drugim lekarima).

### Povlačenje vašeg pristanka

Ako ste dali svoj izričiti pristanak za obradu podataka, možete u bilo kojem trenutku potpuno ili delimično povući svoj pristanak. Povlačenje ili zahtev za izmenom pristanka mora biti u pisanom obliku. Kada primimo vaše pisano povlačenje i obrada više ne može biti zasnovana ni na jednoj drugoj pravnoj osnovi osim na pristanku, obrada podataka će biti obustavljena. Zakonitost obrade podataka koja je izvršena pre povlačenja pristanka ostaje nepromenjena.

### Pravo na pristup, uvid i izdavanje

Imate pravo da u bilo kojem trenutku zatražite informacije o vašim ličnim podacima. Možete da pregledate vašu medicinsku istoriju ili da zahtevate kopiju. Izdavanje kopije može biti naplaćeno. O dodatnim troškovima izrade kopije bićete unapred obavešteni.

### Pravo na prenos podataka

Imate pravo da zahtevate da podaci koje obrađujemo u automatizovanom ili digitalnom formatu budu predati vama ili trećoj strani u uobičajenom, mašinski čitljivom formatu. Ovo se posebno odnosi na prenos medicinskih podataka drugom zdravstvenom radniku po vašem izboru. Ako zatražite direktan prenos podataka drugom kontroloru, to će se obaviti samo ako je tehnički moguće.

### Ispravka vaših podataka

Ako primetite ili smatrate da su vaši podaci netačni ili nepotpuni, imate mogućnost da zahtevate ispravku. Ako nije moguće utvrditi tačnost ili potpunost vaših podataka, imate mogućnost da dodate napomenu o sporu.